



Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej w Mysłowicach
ul. Partyzantów 21
41-400 Mysłowice

Biuro Obsługi Klienta: 32 317 43 00
502 396 732
502 396 640

e-mail: mzgk@mzgk.myslowice.pl

www.mzgk.myslowice.pl

Mysłowice, dnia 7 października 2022 roku

Znak: ZP/2711/1/38/2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej w Mysłowicach przekazuje odpowiedzi na pytania do treści Zapytania ofertowego zgłoszone w rozpoznaniu rynku pn. „Wykonanie projektu technicznego wymiany istniejących wewnętrznych instalacji sanitarnych w budynku przy ul. Powstańców 9 w Mysłowicach”:

Pytanie nr 1

Proszę o podanie przybliżonej powierzchni użytkowej budynku?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że przybliżona powierzchnia budynku wynosi 1070 m².

Pytanie nr 2

Proszę o informację czy budynek jest podpiwniczony?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że budynek jest podpiwniczony.

Pytanie nr 3:

Czy posiadacie Państwo jakąś archiwalną dokumentację budynku?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że nie posiada żadnej archiwalnej dokumentacji budynku.

Pytanie nr 4:

Czy dysponują Państwo archiwalną dokumentacją projektową budynku (projekt architektoniczno-budowlany, projekt instalacji sanitarnych)?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 3.